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OCA10. Hyperlink na záznam v inom verejne prístupnom registri, 
katalógu výstupov tvorivých činností / 7 

   

OCA11. Charakteristika výstupu vo formáte bibliografického 
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OCA18. Charakteristika dopadu výstupu na spoločensko-hospodársku prax /  
Výstup tejto štúdie má významný spoločensko-hospodársky dopad v oblasti 
zdravotnej starostlivosti o pacientov s hyperparatyreózou. Zavedenie ¹⁸F-
fluorocholínovej PET/CT metódy (FCH PET/CT) umožňuje oveľa presnejšiu 

 



VTC 2 
diagnostiku prištítnych teliesok, najmä v prípadoch hyperplázie a adenómov, 
kde preukázala citlivosť vyššiu ako tradičné metódy (92 % oproti 30–45 %). 
Vďaka vyššej presnosti vyšetrenia sa znižuje potreba opakovaných zákrokov a 
vyšetrení, čo vedie k efektívnejšiemu využívaniu zdravotníckych zdrojov a 
úsporám pre zdravotný systém. Presná lokalizácia patologických žliaz zároveň 
zvyšuje úspešnosť chirurgickej liečby, čím sa znižuje riziko komplikácií a 
skracuje dĺžka hospitalizácie. Táto technológia tak prispieva nielen k zvýšeniu 
kvality života pacientov, ale aj k udržateľnosti zdravotného systému. 

OCA19. Charakteristika dopadu výstupu a súvisiacich aktivít na vzdelávací 
proces /  

Výstupy tejto štúdie majú pozitívny dopad aj na vzdelávací proces v oblasti 
nukleárnej medicíny a rádiologickej techniky. Zahrnutie poznatkov o FCH 
PET/CT do výučby rozširuje odborné vedomosti študentov o moderných 
diagnostických prístupoch pri ochoreniach endokrinného systému. Praktické 
skúsenosti s touto metódou im umožňujú osvojiť si prácu so sofistikovaným 
zobrazovacím zariadením, ako aj interpretáciu výsledkov z pohľadu klinickej 
praxe. Štúdia tiež podporuje kritické myslenie a vedecký prístup, čím vytvára 
priestor pre zapojenie študentov do výskumných projektov a inovácií v 
nukleárnej medicíne. V konečnom dôsledku tak napomáha príprave 
kvalifikovaných odborníkov schopných pracovať s najnovšími technológiami v 
diagnostike a terapii 

 

 

 


